

Město Nové Město na Moravě

N Á V R H U S N E S E N Í

11. Rady města
konané dne 5.6.2023

Smlouva o společném postupu s krajem Vysočina - stavba "II/354 Nové Město na Moravě, okružní křižovatka Komenského náměstí"

V souvislosti s postupným řešením bezpečnosti provozu na ul. Masarykova a s tím souvisejícím záměrem vybudování okružní křižovatky na Komenského nám, je předkládán ke schválení návrh smlouvy o společném postupu s Krajem Vysočina při zajištění této stavby.

zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník

I. Rada města schvaluje

uzavření smlouvy o společném postupu při zajištění přípravy a realizace akce "II/354 Nové Město na Moravě, okružní křižovatka Komenského náměstí" mezi smluvními stranami město Nové Město na Moravě, se sídlem Vratislavovo nám. 103, 592 31 Nové Město na Moravě, IČ: 00294900 a Kraj Vysočina, se sídlem Žižkova 1882/57, 586 01 Jihlava, IČ: 70890749 dle přílohy materiálu.

Bc. Jaroslav Lempere
místostarosta

Předkladatel:	Bc. Jaroslav Lempere
Schvalovatel:	Ing. Andrea Kramárová
Zpracovatel:	Miloš Hemza
Vyjádření:	Odbor investic doporučuje schválit navržené usnesení.
Na vědomí:	
Předpokládaná doba trvání:	00:10

Text důvodové zprávy:

Radě města je předkládán návrh smlouvy, jejímž předmětem je úprava práv a povinností v souvislosti se zajištěním přípravy a realizace stavby okružní křižovatky Komenského náměstí. Na základě proběhlých jednání ponese Město náklady na projekční přípravu stavby i na vlastní realizaci stavby, vyjma nákladů na obrusnou vrstvu krajské silnice, která bude uhrazena ze strany Kraje (je předpokládáno, že Kraj provede novou obrusnou vrstvu i na navazujících úsecích silnice II/354) a vyjma vodorovného dopravního značení krajské silnice (zajistí na své náklady rovněž Kraj). Projekční práce by mohly být řešeny se zpracovatelem studie - bude předmětem dalších jednání i s krajem Vysočina.

Rozsah stavby je navržen následovně:

- přestavba stávající stykové křižovatky na okružní
- navazující přechod pro chodce u pěšího průchodu na Vratislavovo náměstí
- řešení výjezdu z ul. Budovatelů na ul. Masarykova
- přechod pro chodce k obchodnímu domu BILLA
- související terénní a sadové úpravy přilehlých ploch

Časový plán - je předpokládáno zajistit projekční přípravu stavby v letech 2023 - 2025 tak, aby stavba mohla být zařazena k realizaci do návrhu plánu investic města NMNM i kraje Vysočina na r. 2026. Současně bude nutné zajistit a koordinovat přípravu všech souvisejících akcí jiných investorů (správců sítí).

V příloze jsou pro informaci přiloženy situace ze studie stavby této křižovatky a přechodu pro chodce k obchodnímu domu BILLA a dále je přiložen zápis ze schůzky ze dne 17.3.2023 se zástupci kraje Vysočina a SÚS Žďár nad Sázavou.

Materiál obsahuje:

[Příloha - Návrh smlouvy o spolupráci \(Veřejná\)](#)
[Příloha - Situace stavby - okružní křižovatka Komenského nám. \(Veřejná\)](#)
[Příloha - Situace stavby - přechod BILLA \(Veřejná\)](#)
[Příloha - Zápis ze schůzky ze dne 17.3.2023 \(Veřejná\)](#)

Materiál projednán:

Odbor SMM - právní kontrola návrhu smlouvy
Kraj Vysočina - vzájemné odsouhlasení textu návrhu smlouvy

Přizváni: